
PARIS - IDF

Catalogue d'exposition 2011-2012 Esprit(s) des lieux Du Trocadéro au palais de Chaillot Cité de l'Architecture et du Patrimoine 0
Catalogue d'exposition 1989 Sous les pavés, la Bastille Archéologie d'un mythe révolutionnaire CNMHS 1989 bON 7,00 € 0
Collectif Crosnes en Révolution Amatteis 1989 BON 6,00 € 0
Collectif Etampes en révolution 1789-1799 Amatteis 1989 BON 6,00 € 0
Collectif Mennecy sous la Révolution Amatteis 1989 BON 6,00 € 0
Collectif Montlhéry sous la Révolution Amatteis 1989 BON 6,00 € 0
AUBRY (P.) ARLES (M.) Joinville-le-Pont à la Belle Epoque Société Nouvelle de Presse d'IDF 1990 BON 10,00 € 0
AUDIGIE (Claude) Villemoisson-sur-Orge sous la Révolution Amatteis 1988 BON 6,00 € 5
AVERSO (Geneviève) L'Essonne autrefois Horvath 1993 BON 6,00 € 0
BAILHE (Claude) SACRISTIE (Alain) Paris au Temps des Marchands de Coco Editions Milan 1989 BON 5,00 € 0
BEAUDOUIN (F.) Paris et la batellerie du XVIIe au XX°s. Editions maritimes d'OM 1979 CORRECT 3,00 € 0
BIANCI (S.) CHANCELIER (M.) Draveil et Montgeron deux villages en révolution Amatteis 1989 BON 3,00 € 0
DENIGOT (MArius) Villebon-sur-Yvette Notre histoire Maury 1990 BON 6,00 € 0
FILDIER (André) Les Halles de Paris à la Belle Epoque Photos Librosciences 1973 BON 5,00 € 0
FILDIER (André) Montmartre à la Belle Epoque Librosciences 1973 BON 5,00 € 0
LARUE (Sylvain) Les Grandes Affaires Criminelles de Seine-Saint-Denis Editions De Borée 2008 BON 11,00 € 0
LEBORGNE (D.) CHADYCH (D.) Vie et histoire du Xie arrondissement Editions Hervas 1987 BON 7,00 € 0
MEDARD (Jacques) La région de Montlhéry dans la Révolution 1989 BON 7,00 € 0
PRADEL DE LAMASE (Martial) Le château de Vincennes Calmann-Lévy 1932 BON 5,00 € 0
RENOY (Georges) Paris en cartes postales anciennes Butte Montmartre Bibliothèque européenne s.d. BON 5,00 € 0
ROBB (Graham) Une histoire de Paris par ceux qui l'ont fait Flammarion 2010 CORRECT 4,00 € 0
TROUILLEUX (Rodolphe) Paris secret et insolite Parigramme 1996 CORRECT 3,00 € 0
VERNE (Jules) Paris au Xxe siècle France Loisirs  Hachette / Le Cherche Midi 1995 bON 2 € 4 Préface et établissement du texte Piero Gondolo della Riva

Annuaire officiel des abonnés au téléphone Val-de-Marne Professions 1979 CORRECT 10,00 € 5
Catalogue d'exposition 1978 Paris Patrie des peintres 150 Chefs-d'oeuvre de Renoir à nos jours Forum des Halles 1978 CORRECT 7,00 € 1

Les berges de la Seine Ville de Paris 1981 BON 4,00 € 1
Paris et ses environs  Inondations de 1910 Photos Taride 1994 BON 2,00 € 0
Revue de la Société Historique de Villiers-sur-Marne et de la Brie fr. 1974-1975 BON 2,00 € 3

BABELON (Jean-Pierre) Demeures parisiennes sous Henri IV et Louis XIII Le Temps/Paris 1977 EN L'ETAT 3,00 € 0
BALARD (Michel) s.d. La Révolution dans le Val de Marne Maury 1989 CORRECT 6,00 € 0
BEEVOR (A.) & COOPER (A.T.) Paris after the Liberation : 1944-1949 Penguin Books 1995 CORRECT 4,00 € 1
BENACQUISTA (Pierre) L'usine de Vitry 100 ans de Rhône Poulenc Les Points sur les I 2008 BON 5,00 € 3
CHADYCH (Danielle Le Guide du Promeneur du 12e arrondissement Parigramme 2000 CORRECT 10,00 € 1
CRAISSATI (Marie-Noëlle) Balade en Val-de-Marne Sur les pas des écrivains Editions Alexandrines 2000 BON 4,00 € 0
DELEPAUT (Patrick) Rungis sous la Révolution Maury 1990 BON 6,00 € 3
HILLAIRET (Jacques) Connaissance du vieux Paris Editions Princesse 1981 BON 6,00 € 1 2e ex. caisse 2  - 3e ex. caisse 4
LE GUILLOU (Philippe) Paris intérieur Récit Gallimard Coll. "L'Arpenteur" 2015 bON 2,00 € 1
VELAY (Philippe) De Lutèce à Paris L'île et les deux rives CNRS Editions  Coll. "Patrimoine au Présent" NEUF 4,00 € 1
JOANNE (Adolphe) Département de  Seine-et-Marne 32 gravures et une carte 1869 Hachette Rééd. 1994 NEUF 10,00 € VENDU
JOANNE (Adolphe) Département de  Seine-et-Oise 33 gravures et une carte 1869 Hachette Rééd. 1994 NEUF 10,00 € 3
JOANNE (Adolphe) Département de la Seine 52 gravures et une carte 1881 Hachette Rééd. 1994 NEUF 10,00 € 3
LAPORTE (Robert) Thiais en cartes postales anciennes Bibliothèque européenne S;D; BON 6,00 € 3
LE BAS (Antoine) Architecture du sport de 1870 à 1940 Editions Connivence 1991 BON 5,00 € 3
LE BRUSQ (Arnauld) Guide des musées des environs de Paris Hazan Les guides visuels 1990 BON 3,00 € 3

Guide des sources de l'histoire de la Révolution dans le Val-de-Marne Archives départementales du Val-de-Marne 1988 EN L'ETAT 3,00 € 3
NISHI (J.P.) Paris, le retour ! Editions Philippe Picquier 2013 BON 7,00 € 1
ROMERE (Anne-Marie) Saint-Denis La montée des pouvoirs CNRS 1992 BON 4,00 € 3
SPILMONT (J.P.) FRIEDMAN (M.) Mémoires de la Tour Eiffel Grasset 1983 CORRECT 3,00 € 1
VARAIGNE (Philippe) Amboile Ormesson T.II Le château et l'église Chez l'Auteur 1985 BON 3 3 Préface de Jean d'Ormesson
VEDRY (Bernard) Balade écologique au fil de la Seine en 1900 Petite histoire illustrée de Editions Graphein 1996 BON 12,00 € 0
VITOUX (Frédéric) Mes îles Saint-Louis Chêne-Hachette 1981 EN L'ETAT 3 € 1
WILLESME (Jean-Pierre) Les Catacombes Ouest-France 1986 BON 1,00 € 0
Catalogue d'exposition 1985 Saint-Paul - Saint-Louis Les Jésuites à Paris Musée Carnavalet 1985 bON 6,00 € 1
BRAVO (Christine) Maîtresse à Belleville Editions Ramsay 1984 CORRECT 2,00 € 1
CETELEK (Claude) Nous avons bâti Paris Inter-Livres 1987 BON 5,00 € 1 0
BAUËR (Gérard) Rendez-vous avec Paris Quai Voltaire "La Petite Collection Bleue" 1994 CORRECT 2,00 € 2
BOURGEOIS (Gérard) "Bercy Village" Gérard Bourgeois et Editic 1994 BON 3,00 € 2
DEUTSCH (Lorant) Métronome L'histoire de France au rythme du métro parisien Michel Lafon 2009 BON 4,00 € 2 2e ex. caisse 4 - 3e ex. caisse 7
DUBOIS (Claude) Je me souviens de Paris Visages, façons, histoire et historiettes du Paris populaire Parigramme 2007 bON 5,00 € 2
ERLANDE-BRANDEBOURG (Alain) La Dame à la Licorne Editions de la Réunion des Musées nationaux Coll. "Albums" 1985 BON 6,00 € 2
GAILLARD (Marc) L'eau de Paris Editions Martelle 1995 CORRECT 10,00 € 2
GOUDOT (Alain)  Carnet de Paris Jardins inattendus Editions Equinoxe Saint-Rémy-de-Provence Coll. "Carrés de Paris" 2004 CORRECT 6,00 € 2
HERON DE VILLEFOSSE (René) Les graves heures de la Commune Librairie Académique Perrin 1970 EN L'ETAT 3,00 € 2
KLEIN (C.) 106 rue du Bac …Une tradition de charité Editions S.O.S. 1964 CORRECT 3,00 € 2
QUINEL (Ch.) MONTGON (A. de) Contes et légendes de Paris et de Montmartre Fernand Nathan "Collection des contes et légendes de tous les pays" 1970 bON 6,00 € 2
TONAZZI (Pascal) Florilège de Nptre Dame de Paris Anthologie Editions Arléa 2007 bON 3,00 € 2
GALLOIS (Maurice) La Geste de Vincennes La Pensée Universelle 1980 BON 6,00 € 2

Les Yvelines à pied Topo-guide des Sentiers de Promenade et Randonnée Fédération française de la Randonnée Pédestre 1997 BON 3,00 € 2
GUILLEMINAULT (Gilbert) Heures joyeuses de Paris Gautier-Languereau 1967 EN L'ETAT 3,00 € 0
HEBERT (Jean-François) SARMANT (Thierry) Fontainebleau Mille ans d'Histoire de France Tallandier 2013 bON 14,00 € VENDU
KAPLAN (Rachel) Guide des musées insolites et méconnus Paris et alentours Minerva 1997 EN L'ETAT 3,00 € 2
LAPORTE (Robert) Histoire de Thiais 3 vol. Ville de Thiais 3e éd. 1985 BON 8 € les 3 vol. 2 2 ex.
MICHEL (Jacques) Du Paris de Louis XIV à la marine de Louis XVI L'oeuvre de Monsieur de Sartine Les Editions de l'Erudit 1983 CORRECT 13 € les 2 vol. 0

Tome I La vie de la capitale Tome II La reconquête de la liberté des mers 1984 13 € les 2 vol. 2
MORLET (Jean) Champigny hier aujourd'hui Temps actuels 1981 CORRECT 22,00 € 4
BIVER (Paul) Histoire du château de Meudon Les Editions de la Tout Gile Reprint 1923 1987 BON 50,00 € 4
ROBINET (Jean) La Marne pas à pas Presses du Village 1993 BON 9,00 € 4
SALETTA (Patrick) La découverte des souterrains de Paris SIDES 1993 BON 14,00 € 0
SEIGNOLLE (Claude et Jacques) Le folklore du Hurepoix Moeurs et coutunes d'Ile de France Maisonneuve et Larose 1978 CORRECT 14,00 € 5
Catalogue d'exposition 1984 Deux siècles d'architecture sportive à Pari, piscines, gymnases… Délégation à l'action artistique de la ville de Paris 1984 bON 10,00 € 1
BECHTER (Jean-Pierre) L'Histoire de notre 12e ou 6 000 ans d'histoires Editions M.I.P. 1999 BON 10,00 € 1
BIDEAULT Ile de France gothique I-II Picard 1987 bON 20 € LES 0
BORDONOVE (Georges) Histoire secrète de Paris T.I Albin Michel 1980 EN L'ETAT 3,00 € 1
PONGE (Francis) La Seine Images de Maurice Blanc La Guilde du Livre Lausanne 1950 EN L'ETAT 15,00 € 1 Ex; numéroté 793 / 10 300
CANCES (Claude) Hisoire du 36 Quai des Orfèvres Editions Jacob-Duvernet 2010 bON 5,00 € 0 2e ex. caisse 6
DECAMP (André) L'Enfance aux Petits Bonheurs Michel de Maule 1996 bON 5,00 € 1 Récit d'un petit Parisien pendant la seconde guerre mondiale
FLOHIC (Jean-Luc) Le Patrimoine des Communes de l'Essonne Flohic Editions 2001 bON 22 € les 2 vol. 0
LOTTMAN (Herbert R.) La Rive gauche Seuil 1981 EN L'ETAT 3,00 € 1 Traduit de l'américain par Marianne Véron
MARTIGNON (Guy) Découvrir la Seine-Saint-Denis Horvath ? bON 5,00 € 3
MASSARY (Xavier de) En Val de Bièvre Val-de-Marne L'Inventaire Images du Patrimoine 2002 bON 11,00 € 3
Union départementale S.I. du VDM Découverte du Val-de-Marne Union départementale des S.I. du Val-de-Marne 1972 bON 10,00 € 3

Association de Recherches et d'Etudes à Valenton Valenton des origines à nos jours Maury 1987 EN L'ETAT 7,00 € 3
BRASILLACH (Robert) Le marchand d'oiseaux ou le méridien de Paris Club des libraires de France 1956 CORRECT 2,00 € 0 Ex. H.C. - Photographies de l'Auteur
HOFFMANN (M.) & DAUVOIS (D.) Le 14e arrondissement Historique et pittoresque S.O.S. Manuscrits éditeur 1980 CORRECT 3,00 € 1
JURGENS (Madeleine) La "Légende " de Créteil Société d'Histoire et d'Archéologie Les Amis de Créteil 2006 EN L'ETAT 6,00 €
LABLAUDE (Pierre-André) Les Jardins de Versailles Editions Scala 1998 bON 3,00 € 0
LEBORGNE (Dominique) Saint-Germain des Prés et son faubourg Evolution d'n paysage urbain Parigramme Coll. "Promenades d'architecture et d'histoire" 2005 bON 7,00 € 0
LERI (Jean-Marc) LEPIDIS (Clément) Montmartre Editions Henri Veyrier "Coll. Paris et ses quartiers" 1983 bON 18,00 € 0
MURRET-LABARTHE (P.) KAMARA (N.) Un hôtel, un Ordre, une association. L'hôtel de Villeroy, L'Ordre du Mérite agricole, l'AMOMA Edition Eromédias 2012 bON 2,00 € 1 Préface de Stéphane Le Foll
DUPILLE (Chantal) L'histoire de la cour des miracles Hachette 1971 CORRECT 3,00 € 1
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PRASTEAU (Jean) Fenêtres sur Seine Editions du Palais Royal 1971 CORRECT 3,00 € 1
GUITTON (Jean) Rue du Bac ou la Superstition dépassée Editions SOS 1979 CORRECT 4,00 € 1
PILLEMENT (Georges) Les hôtels du Marais Editions Terra 1948 EN L'ETAT 3,00 € 0
PLANCHET (André) L'Hôtel de Ville de Paris Editions Albert Monrançé ? CORRECT 2,00 € 0
RANUM (Orest) Les parisiens du XVIIe siècle Armand Colin Coll. U prisme n°20 1973 CORRECT 3,00 € 1
SCHLESSER (Gilles) Saga parisienne 1942 / 1958 Un balcon sur le Luxembourg Parigramme 2011 bON 5,00 € 0
SOLET (Bertrand) Contes traditionnels d'Ile-de-France Milan Coll. "Mille ans de Contes" 1995 bON 3,00 € 4

Contes populaires et légendes de l'Ile-de-France Les Presses de la Renaissance Coll. "Richesse du folklore de France" 1977 bON 4,00 € 0
EPIN (Bernard) LEFORT (Jean) Chez nous à Saint-Ouen Messidor / Temps Actuels 1982 EN L'ETAT 5,00 € 4

GAILLARD (Marc) JULLIAN (Marcel) Introduction Grandes heures des Hauts-de-Seine Image Magie Création Jean-Paul Mengès 1989 bON 12,00 € 0 Photos Didier Raux, Jean-Pierre Duval et trente autres photographes
HANOTEAU (Guillaume) Ces nuits qui ont fait Paris Tallandier/Le Cercle du Nouveau Livre d'Histoire 1971 EN L'ETAT 6,00 € 0 Ex. numéroté dédicacé par l'auteur
HERRENSCHMIDT (Noëlle) Sceaux au fil du temps, au fil des jours Ville de Sceaux 2013 bON 6,00 € 0
POUGEOIS (M. l'Abbé A.) L'Antique et Royale Cité de Moret-sur-Loing (Seine-et-Marne) Imprimerie Moulin Moret-sur-Loing  3e éd. 1928 bON 5,00 € 4

Festival du Marais 1963 Imprimerie Tournon 1963 bON 4,00 € 2
COLLECTIF Regards sur Aulnay-sous-Bois Maury Imprimeur 2006 bON 8,00 € 5
COLLECTIF Val-de-Marne : du FDAC au musée L'art contemporain en France Cercle d'Art 2001 BON 5,00 € 5
MARVAUD (Sophie) et alii Histoire d'Argenteuil Editions Valhermeil 2013 bON 12,00 € 5
COLLECTIF Célébrer les Saints au Diocèse de Créteil Diocèse de Créteil 2006 bON 8,00 € 4 Ex. numéroté 
RAUSCHENBERG (Christopher) Paris Changing Revisiting Eugène Atget's Paris Princeton Architectural Press, New York 2007 bON 5,00 € 4
FOUTLEAU (Maud) Le Grand Livre de Paris Editions ESI 2012 BON 4,00 € 2 2E ex. caisse 8
FRANCESCHI (Joseph) COT (Jean-Pierre) Alfortville Photos, cartes et Documents 1885 - 1985 Centenaire de la ville 1985 CORRECT 8,00 € 4
GÖTTING (Jean-Claude) Opéra Les Grands Boulevards - Texte illustré Editions Art Moderne 1988 bON 5,00 € 2

Institut des Religieuses Augustines de l'Hôtel-Dieu de Paris (VIIe au Xxe siècle) Letouzey et Ané, Les Odres Religieux 1923 CORRECT 4,00 € 2
CHRIST (Yvan) Les métamorphoses de Paris André Balland 1967 CORRECT 5,00 € RAYONNAGE
LAVAL (G.G. de) Château de Vincennes Editions Amatteis - 77190 Dammarie-Les-Lys 1985 BON 6,00 € VENDU Réédition  (1891) augmentée de nombreuses photos, gravures et cartes postales anciennes
LEBORGNE (Dominique) CHADYCH (Danièle) Vie et histoire du XIe arrondissement Editions Hervas 1987 BON 6,00 € 6
MALET (Léo) Nestor Burma Paris 13e - Brouillard au pont de Tolbiac Fleuve Noir 1999 BON 4,00 € 6

Paris Guide Gallimard Gallimard 1997 CORRECT 2,00 € 6
MELLOT (Philippe) La vie secrète de Montmartre Omnibus 2008 BON 10,00 € 0
PERNIN (Paul) Le XIIe prêt pour l'an 2 000 SELD 1988 BON 6,00 € 6
PICHOIS (Claude) Baudelaire à Paris Hachette "Albums littéraires de la France" 1967 BON 12,00 € 6 Photographies de Maurice Rué
PIERARD (Marie-Laure) Le Cimetière Montparnasse Son histoire, ses promenades, ses secrets Editions De Borée 2009 BON 5,00 € VENDU
ROBERT(J.P.) Promenades dans le Paris ancien T. I Le Xxe arrondissement Rotech 1990 bON 4,00 € 6
ROBLIN (Jean) "Les raisins sont mûrs, citoyens !" La Révolution à Nogent-sur-Marne Editions Amatteis - 77350 Le-Mée-sur-Seine 1988 BON 15,00 € 4 Préface de Roland Nungesser

De Gaulle et Paris - Exposition 21 novembre 1990 - 30 janvier 1991 Mairie de Paris 1990 EN L'ETAT 2,00 € 2
CHICHE (Valérie) Le 2e arrondissement Itinéraires d'histoire et d'architecture Action artistique de la Ville de Paris Coll. "Paris en 80 quartiers" 2002 BON 2,00 € 0
DEUTSCH (Lorant) Métronome L'histoire de France au rythme du métro parisien Michel Lafon 2011 BON 4,00 € 6
DUCASSE (Alain) J'aime Paris. Mon Paris du goût en 200 adresses Alain Ducasse Editions 2010 bON 5,00 € 0
DUMOLIN (Maurice) OUTARDEL (George) Les églises de France - Paris et la Seine Letouzey et Ané 1936 CORRECT 18,00 € 0
FIERRO (Alfred) Vie et histoire du XIIe arrondissement Editions Hervas 1988 CORRECT 7,00 € 0
FRIEDMANN (Emmanuelle) Le Rêveur des Halles France Loisirs / Calmann-Lévy 2013 BON 3,00 € 0
LANGLOIS (Gilles-Antoine) Le XIIIe arrondissement Une ville dans Paris Délégation à l'action artistique de la ville de Paris 1993 BON 10,00 € 6
POETE (Marcel) Une vie de cité Paris de sa naissance à nos jours I La jeunesse Des origines aux temps modernes Auguste Picard 1924 CORRECT 10,00 € 0 Ex. non coupé
RENDU (Marc-Ambroise) Paris-Chirac Prestige d'une ville, ambition d'un homme Plon 1987 BON 3,00 € 6
SIMONIN (Albert) Confessions d'un enfant de La Chapelle Le Faubourg Gallimard 1977 EN L'ETAT 3,00 € 6
ROCHEGUDE (Marquis de) DUMOLIN (Maurice) Guide pratique à travers le vieux Paris Librairie ancienne Edouard Champion 1923 BON 8,00 € 0 Nouvelle édition entièrement refondue avec 60 croquis
ROSENBERG (Pierre) Dictionnaire amoureux du Louvre Plon 2007 EN L'ETAT 8,00 € 6
SOREL (Philippe) Vie et histoire du IIIe arrondissement Editions Hervas 1986 bON 7,00 € 0

La Montagne Sainte-Geneviève Deux mille ans d'art et d'histoire Ville de Paris 1981 CORRECT 5,00 € 0 Exposition organisée par le Comité des fêtes de la mairie annexe du 5e arrondissement et par le Musée Carnavalet
ATTUEL (Jean-Claude) La justice, la nation, Versailles sous la Révolution 1789 - 1792 La mise en place des tribunaux Desbouis Grésil - Montgeron 1988 CORRECT 8,00 € 5

de district en Sein-et-Oise
AUDIGIE (Claude) Villemoisson-sur-Orge sous la Révolution Editions Amatteis 1988 BON 6,00 € 4
D'ANGLEJAN (Valérie) Versailles et la Galerie des Glaces à la loupe Seuil / Le Funambule 2007 bON 4,00 € 0

Bonneuil-sur-Marne au fil des saisons Bonneuil Promotion 1990 BON 2,00 € 0
FONTAINE (Louis) Saints et Chevaliers oubliés de la Brie Editions de l'Orme Rond 1978 CORRECT 6,00 € 9 Illustrations originales d'Eugène Collilieux
LAGARDE (Hervé de) Chennevières-sur-Marne, la belle vue Association "Chennevières-Loisirs" Maury Imprimeur 1997 EN L'ETAT 3,00 € 0
PACAUD (Abbé Georges) Groslay de Seine-et-Oise Le terroir - Les habitants - Les événements depuis les origines E.T. d'IMP. NOTRE FAMILLE 1966 BON 5,00 € 4 2e éd. Revue et augmentée
GOURRET (Jean) Histoire des Salles de l'Opéra de Paris Guy Trédaniel Editeur 1985 EN L'ETAT 14,00 € 6
RAT (Jean-Michel) BAURE (Renée) Luzarches Histoire d'une ville en Pays de France des origines à 1914 Syndicat d'initiative 1983 EN L'ETAT 7,00 € 9
ROBLIN (Jean) Comme le lierre à l'arbre Bry-sur-Marne Histoire et prospective Office culturel de Bry-sur-Marne 1976 CORRECT 9,00 € 4 Préface d'Etienne Audfray, maire de Bry-sur-Marne

Rosny-sous-Bois Société d'Histoire de Rosny-sous- Bois 1994 bON 3,00 € 4
ABOU-HAYDAR (Toufik) Confidences passagères Max Milo 2015 CORRECT 5,00 € 6

L'ABCdaire du musée d'Orsay Flammarion 1996 BON 2,00 € 7
Paris L'architecture de l'eau Editions du Pavillon de l'Arsenal Coll. "Les mini PA" n°1 1994 BON 2,00 € 6

BOUDET (Jacques) et alii Histoire de Paris et des parisiens Pont-Roal / Editions Princesse 1980 CORRECT 8,00 € 8
DECLERCK (Patrick) Les naufragés Avec les clochards de Paris Plon Coll. "Terre Humaine" 2001 BON 5,00 € VENDU Avec 18 ill. hors texte, 50 ill. in-texte, 3 index et une lettre de Jean Malaurie à l'auteur suivie de la réponse
DURIEUX (Gilles) Le roman de Paris à travers les siècles et la littérature Albin Michel 2000 CORRECT 4,00 € VENDU
FAVIER (Jean) Paris Deux mille ans d'histoire Fayard 1997 CORRECT 5,00 € 7 2 ex. caisse 8
FIERRO (Alfred) Histoire et dictionnaire de Paris Robert Laffont Coll. "Bouquins" 1996 BON 5,00 € VENDU
LARUE (Sylvain) Les Grandes Affaires Criminelles de Paris De Borée 2007 BON 7,00 € 7
LESBROS (Dominique) Paris mystérieux et insolite Histoires curieuses, étranges, criminelles et extraordinaires De Borée 2008 BON 5,00 € VENDU
LIMOUZIN (René) Paris sur Sarsonne Histoire d'une famille de migrants au début du siècle Editions "Les Monédières" 1989 CORRECT 5,00 € 6 Dédicace de l'Auteur
MACHURET (Patrice) Un long dimanche à Versailles La République à La Lanterne Seuil 2010 CORRECT 3,00 € 5
QUETEL (Claude) La Bastille Histoire vraie d'une prison légendaire Robert Laffont 1989 BON 5,00 € 7
ROBLIN (Jean) Chronique caudacienne Histoire et Petite Histoire de la Queue-en-Brie Municipalité de la Queue-en-Brie 1969 CORRECT 8,00 € 5 Préface de Jean Monfraix  - Dessins originaux d'André HARFORT
SIGURET (Philippe) Chaillot Passy Auteuil Le Bois de Boulogne Henri Veyrier 1982 CORRECT 7 Préface par Yvan Christ
VITOUX (Frédéric) Jours inquiets dans l'Île Saint-Louis Fayard 2012 BON 5,00 € 6
AKBAR (Ali) Je fais rire le monde…mais le monde me fait pleurer ! Ali Akbar 2014 CORRECT 4,00 € 7
BOURGUINAT (Elisabeth) Les rues de Paris au XVIIIe siècle Le regard de Louis Sébastien Mercier Paris musées Musée Carnavalet 1999 BON 3,00 € 0
CELATI (Jean-Louis) CAVILLON (Pierre) Chronique de la rue parisienne Les années 40 Une décennie à travers articles et photos de presse Parigramme 2000 bON 4,00 € 7
DEBARBAT (Suzanne) et alli Observatoire de Paris Son histoire 1667 - 1963 Observatoire de Paris 1990 bON 5,00 € 7
DELON (Monique) La Conciergerie Palais de la Cité Monum Editions du Patrimoine 2002 bON 2,00 € 7
DENIEUL-CORMIER (Anne) Paris à l'aube du Grand Siècle Arthaud 1971 CORRECT 4,00 € 7
DRUMONT (Edouard) Mon Vieux Paris - Dessins de Gaston Coindre - 1ère série Ernest Flammarion, Editeur ? EN L'ETAT 3,00 € 0
HILLAIRET (Jacques) Connaissance du vieux Paris  - Rive droite rive gauche et les iles les villages Editions Princesse 1979 CORRECT 3,00 € 0
HILLAIRET (Jacques) PAYEN-APPENZELLER (Pascal)) Dictionnaire historique des rues de Paris - Supplément Les Editions de Minuit, 3e éd. 1978 bON 20,00 € 7
LAMMING (Clive) Le métro parisien 1900 - 1945 Editions Atlas Coll. "La Grande Histoire des Transports urbains" 2011 bON 5,00 € 0
LELORAIN (Patrice) Paris section urbaine Editions de la Différence 1996 bON 2,00 € 7
LESACHER (Alain-François) et alii Paris hier & aujourd'hui Editions Ouest-France 1999 bON 3,00 € 0
MAUPASSANT (Guy de) Les Dimanches d'un Bourgeois de Paris Editions de la Foudre 1998 CORRECT 3,00 € 0 Dessins de Geo. Dupuis - Gravure de Lemoine
PINON (Pierre) s.d. Les traversées de Paris deux siècles de révolutions dans la ville Editions du Moniteur 1989 bON 5,00 € 0
ROLAND (Gérard) Les stations de métro d'Abbesses à Wagram Christine Bonneton Editeur 1980 bON 3,00 € 7
VIOLE (Bernard) Paris son Eglise et ses églises T. II - Histoire - Art - Foi Les Editions du Cerf 1982 CORRECT 10,00 € 8
ZERAH (Dov) La Monnaie de Paris 12 siècles d'Histoire Le Cherche Midi 2006 bON 3,00 € 0 Dédicace de l'Auteur

Parcs et Jardins de Paris à pied Les 23 plus belles promenades FFRP Mairie de Paris 1999 bON 2,00 € 0
Quai Branly Le musée de l'Autre Télérama hors série "Ethnologie et arts premiers" juin-05 bON 2,00 € 8
Spécial Paris - Revue Beaux Arts Magazine Beaux Arts Magazine AVRIL 2014 2014 bON 2,00 € 0
1910 Paris inondé Direction du Patrimoine Catalogue d'exposition ? CORRECT 2,00 € 0
Revue de la Société Historique de Villiers-sur-Marne et de la Brie Française n°3 décembre 1964 1964 EN L'ETAT 1,00 € 9

BALARD (Françoise) Nouvelle Histoire de Sucy-en-Brie T. II Une Révolution villageoise Sucy sous la Révolution 1788-1804 Société Historique et Archéologique de Sucy-en-Brie 1989 bON 5,00 € 5 Préface de Jean Jacquart - Dédicace de l'Auteur
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BALARD (Michel) CROIX (Alain) s.d. La Révolution française dans le Val-de-Marne Clio 94 1989 bON 4,00 € 5
BALARD (Michel) s.d. Les Transports dans le Val-de-Marne (XVIIIe - Xxe siècles) Clio 94 Colloque Clio 94 (15 octobre 1994) ? bON 3,00 € 5
BOUYER (Christian) PONTHUS (René) Les élections municipales en Val-de-Marne de 1789 à nos jours Direction des Archives Départementales du Val-de-Marne 1997 EN L'ETAT 2,00 € 9
BOUYER (Christian) PONTHUS (René) Eléments du patrimoine du Val-de-Marne T.I Ablon-sur-Seine à Mandres-les-Roses Direction des Archives Départementales du Val-de-Marne 1998 EN L'ETAT 2,00 € 0
DALBIN (Geneviève) s.d. Hugo-banlieue Victor Hugo en Val-de-Marne Conseil Général du Val-de-Marne 1985 EN L'ETAT 3,00 € 9
DEREX (Jean-Michel) Histoire du bois de Vincennes La forêt du roi et le bois du peuple de Paris L'Harmattan 1998 EN L'ETAT 4,00 € 0

Images du Patrimoine Cantons de Boissy-Saint-Léger Chennevières-sur-Marne Villecresnes Villiers-sur-Marne A.P.P.I.F. 1985 CORRECT 3,00 € 9
GUILLEMARD (Roger) Boissy-Saint-Léger  Mon village Maury Imprimeur 1988 CORRECT 15,00 € 9
LORENZI (Léo) Champigny Vies quotidiennes Messidor 1988 bON 5,00 € 5 Photographies originales de Laziz Hamani
ROBLIN (Jean) Champigny en cartes postales anciennes Bibliothèque européenne 1974 EN L'ETAT 7,00 € 5
ROUSSEAU (Jean) Le crime de la rue des Halles Plaquette 1987 CORRECT 3,00 € 9 Plaquette tirée à 2 000 ex.
VIALA (Robert) LE COADOU (Evelyne) Essonne au fil de l'eau au fil du temps Maury Imprimeur 1994 bON 3,00 € 9
VOLOVITCH-TAVARES (Marie-Christine) Portugais à Champigny, le temps des baraques Autrement Série Monde /  Français d'ailleurs, peuple d'ici HS n° 86 1995 CORRECT 7,00 € 5

Bures sur Yvette La mémoire d'une ville Atelier d'histoire locale de Bures sur Yvette 1994 bON 15,00 € 5
BEAUJEU-GARNIER (Jacqueline) Atlas et géographie de la France moderne - Paris et la région d'Ile-de-France Vol. I Flammarion 1977 CORRECT 15,00 € 8
NOHANT (Gaëlle) La Part des flammes Editions Héloïse d'Ormesson 2015 BON 4,00 € 8
BUISSON (Patrick) Le Paris de Céline Albin Michel Histoire 2012 bON 5,00 € 0
COLSON (Jean) LAUROA (Marie-Christine) Dictionnaire des Monuments de Paris Editions Hervas 2e éd. Mise à jour 1993 bON 18,00 € 0
DARDENNE (Bertrand) L'eau et le feu La courte mais trépidante aventure de la première Compagnie des Eaux de Paris (1777 - 1788) Editions de Venise 2005 CORRECT 5,00 € 8
GAILLARD (jEAN-Claude) Tous les Chemins mènent au Moulin…Partie I Dictionnaire historique des anciennes rues de Montfermeil Amarco Editions… 2000 BON 5,00 € 9 Ouvrage tiré à 1 600 ex. 
MURATORI-PHILIP (Anne) Les Grandes Heures des Invalides Perrin 1989 CORRECT 4,00 € 8
SINAÏ (Agnès) Veilleurs de l'eau Aux sources de Paris Editions La Découverte 2007 bON 6,00 € 8 Photographies de Nouara Scalabre - Préface d'Anne Le Strat

Le quartier Bercy-Gare de Lyon Paris s'éveille à l'est Albin Michel 1989 EN L'ETAT 8,00 € 2
CLAISSE (Jules) Le Plessis Robinson de d'Artagnan aux dimanches de Robinson Ville du Plessis Robinson 1984 CORRECT 8,00 € 5
LACORDAIRE (Simon) Les inconnus de la Seine Paris et les métiers de l'eau du XIIIe au XIXe siècle Hachette 1985 CORRECT 3 € RAYONNAGE
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